



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах гибели несовершеннолетней в Республике Башкортостан



Следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан проводится проверка по факту обнаружения тела 17-летней девушки на улице в селе Дуван-Мечетлино с признаками переохлаждения.

26 декабря 2022 года тело несовершеннолетней было обнаружено в верхней одежде без видимых телесных повреждений недалеко от ворот частного дома, где она проживала вместе с семьей. По предварительной версии, девушка могла замерзнуть, возвращаясь ночью домой. К настоящему времени следователями и криминалистами совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, исследуются жилищно-бытовые и социальные условия проживания семьи.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Республике Башкортостан И.Г.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Масаллимову доложить о ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753179>